¿Cómo será la universidad dentro de 18 años?  
La pandemia cambió la educación: así puede ser el futuro. 

Con una deuda de préstamos estudiantiles de billones, graduados universitarios sin preparación para puestos de trabajo de nivel inicial y muchos estudiantes que abandonan la universidad antes de obtener un título, está claro que hay que hacer algo para abordar los problemas de la educación superior. Eso no quiere decir que el cambio no se esté produciendo actualmente. Se están aplicando enfoques para abordar la enorme deuda estudiantil y preparar mejor a los estudiantes para los rigores del mundo real. De hecho, puedes esperar una década de cambios en los próximos años.

La pandemia fue transformadora para la educación superior. Pero las tendencias que impulsan la alteración no son nuevas. De hecho, la enseñanza superior comenzó a pasar por una fase de alteración antes del COVID-19. Esto es lo que significa el cambio para ti y tus hijos:  

Valor demostrado
Tanto los estudiantes como sus padres prestarán mucha más atención al valor que reciben de la educación superior, así como a lo que les cuesta. Esta situación se acelerará a medida que más familias no puedan o no quieran pagar los niveles de matrícula que cobran las facultades y universidades. Es la intersección del valor y el precio lo que importará cada vez más. A menudo, el discurso se centra en el precio. Pero, cuando hablas con las familias ahora, escuchas algo diferente. Quieren garantías de que la inversión de tiempo y dinero merece la pena y está definida por los resultados. Las facultades y universidades reflejarán cada vez más la calidad que ofrece una determinada institución y lo que las familias pagarán por ese valor percibido.

Educación a la carta
Los estudiantes no se verán limitados por lo que las universidades ofrecían históricamente ni por cómo lo hacían. Quieren que la educación se imparta cuando quieran y de la manera que quieran. Los niños están mucho más abiertos a los formatos híbridos en línea y presencial, al aprendizaje combinado, a los programas intensivos, a las opciones a tiempo parcial y mucho más. Aumentará la presión para que se flexibilice el modelo y se ofrezcan cosas como microcredenciales basadas en objetivos profesionales concretos y programas académicos adaptados a intereses específicos. Los estudiantes expresarán las condiciones en las que están dispuestos a invertir su tiempo y sus recursos financieros.

Seguridad a largo plazo
Los padres suelen reducir este concepto a “conseguir un trabajo”, pero esto pasa por alto el punto más importante. Tanto los padres, que suelen pagar la educación superior, como los estudiantes -que invierten tiempo y ganancias y asumen la deuda, eligen la universidad porque quieren que les vaya bien en la vida. Quieren un buen trabajo como parte de su ambición de ser felices, seguros y artífices de su vida. En el futuro, los padres y los estudiantes exigirán saber el éxito de la universidad a la hora de lanzar a los graduados a sus vidas y carreras. También querrán saber más sobre el factor de riesgo, es decir, qué porcentaje de estudiantes se queda en el camino y cómo ayuda la universidad a esos estudiantes y exalumnos.

Ubicación. Ubicación. Ubicación. 
La ubicación es más importante que nunca. Y, aunque todavía no hay un patrón claro, se puede esperar que la ubicación suba en la lista de cosas que los estudiantes tienen en cuenta para decidir en qué universidad estudiar. Algunos estudiantes optarán por quedarse más cerca de su casa ante la incertidumbre de la pandemia. Es probable que un mayor número de estudiantes se dirija a las facultades y universidades de las zonas urbanas más dinámicas. Los estudiantes internacionales seleccionarán zonas del país que sean abiertas y amables con personas como ellos. Cada vez más estudiantes que asisten a la universidad están atentos a sus propias necesidades, ya sean relacionadas con la salud o centradas en el entretenimiento o el acceso al transporte, y eligen dónde estudiar y vivir teniendo en cuenta esos factores.

Atractivo de la marca
A medida que la gente desconfía de las instituciones, busca marcas que aporten significado y valor a su vida. Eso hace que la marca de cualquier institución particular sea mucho más importante. La marca se desarrolla a medida que los estudiantes y las familias cuentan historias sobre su experiencia con una determinada universidad o facultad. Los estudiantes buscarán marcas que hablen del camino que esperan recorrer.

¿Cómo será la educación superior dentro de 18 años? Puede parecerse más a otros sectores: unas pocas universidades grandes con reputación mundial (la Universidad Estatal de Arizona tiene más de 135,000 estudiantes y la Universidad del Sur de New Hampshire tiene más de 138,000 estudiantes) que siguen creciendo, un grupo nacional de universidades y facultades privadas medianas y pequeñas realmente excepcionales que atienden a estudiantes que quieren esforzarse al más alto nivel, e instituciones comunitarias más económicas que atienden a estudiantes locales.

¿Cuánto costará la universidad dentro de 18 años? 
Cuánto necesitan ahorrar las familias para que sus hijos vayan a la universidad es una cuestión muy real para los padres primerizos. Se calcula que un título de cuatro años tendrá un valor de casi $450,000 para los estudiantes que se inscriban en 2040, suponiendo que la matrícula aumente una media del 7% anual. ¡Increíble! 

El lado positivo para los residentes de California es que el programa California Kids Investment and Development Savings (CalKIDS) proporcionará a cada niño nacido en California a partir del 1.º de julio de 2022, así como a los estudiantes de escuelas públicas de bajos ingresos que cumplan con los requisitos necesarios y estén inscriptos entre el 1.er y el 12.º grado, un depósito inicial y posibles incentivos financieros en una cuenta de ahorro 529 para la universidad. 

Más información acerca de CalKIDS
CalKIDS es un programa de cuentas de ahorro para niños, administrado por ScholarShare Investment Board, una agencia del estado de California. Las cuentas de CalKIDS se crearán para todos los niños nacidos en familias californianas y los estudiantes de escuelas públicas de bajos ingresos que cumplan con los requisitos necesarios, e incluirán depósitos iniciales y otros posibles incentivos, que podrán utilizarse para pagar futuros gastos de educación superior.

El capital inicial de CalKIDS proporciona a tu familia un punto de partida para crear activos, depender menos de la deuda de los préstamos estudiantiles y utilizar el crecimiento potencial de tus inversiones a lo largo del tiempo para complementar los ahorros de la familia y los amigos en ScholarShare 529 u otro vehículo de ahorro.  

Visita el sitio web de CalKIDS para obtener más información.  


California Kids Investment and Development Savings (CalKIDS) es un programa de cuentas de ahorro para niños, administrado por ScholarShare Investment Board, una agencia del estado de California. Las cuentas de CalKIDS se crearán para los niños nacidos en familias californianas y los estudiantes de escuelas públicas que cumplan con los requisitos necesarios, e incluirán depósitos iniciales y otros posibles incentivos, que podrán utilizarse para pagar futuros gastos de educación superior.

Los participantes de CalKIDS también pueden crear cuentas individuales con el plan de ahorros universitarios ScholarShare.
Para obtener más información sobre el plan de ahorros universitarios ScholarShare, llama al 1-800-544-5248 o haz clic aquí para obtener una descripción del plan que incluye los objetivos de inversión, los riesgos, los cargos, los gastos y demás información importante. Léela y considérala cuidadosamente antes de invertir.

Antes de invertir, considera si tu estado de residencia o el del beneficiario ofrece algún impuesto estatal u otros beneficios estatales como ayuda financiera, fondos de becas y protección contra acreedores que solo están disponibles para las inversiones en el programa autorizado de ahorro de matrícula de ese estado. También debes consultar con tu asesor legal o fiscal para recibir asesoramiento impositivo en función de tus propias circunstancias. Las inversiones en el plan no están aseguradas ni garantizadas, y existe el riesgo de pérdida de la inversión.

Si los fondos no se usan para gastos calificados de educación superior, se puede aplicar una multa impositiva del 10% sobre las ganancias (además de los impuestos federales y estatales a los ingresos). Los retiros no calificados también pueden estar sujetos a un impuesto adicional sobre las ganancias de California del 2.5%.

El estado de California ofrece el plan de ahorros universitarios ScholarShare. TIAA-CREF Tuition Financing, Inc. (TFI), gerente del programa. TIAA-CREF Individual & Institutional Services, LLC, miembro de FINRA, distribuidor y suscriptor del plan de ahorros universitarios ScholarShare.

El sitio web del plan contiene enlaces a otros sitios web. Ni el plan, ni TFI, ni sus afiliados son responsables del contenido de esos sitios web. No se puede confirmar la exactitud de la información de esos sitios. 2230999


